
Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 22-23 Μαΐου 2012 1

Πανελλαδική

Τηλεφωνική
 

Έρευνα

για
 

τη

Μάϊος 2012
2η έρευνα 

Πανελλαδική

Τηλεφωνική
 

Έρευνα

για
 

τη

Μάϊος 2012
2η έρευνα 



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 22-23 Μαΐου 2012 2

Πρόθεση ψήφουΠρόθεση ψήφου



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 22-23 Μαΐου 2012 3

14,2
1,5

3,8
0,90,9

5,34,44,5
6,6

12,6

22
23,3

Πρόθεση
 

ψήφου
 

Εκλογών
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να

 
ψηφίζατε; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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Συσπειρώσεις/μετακινήσεις
ψηφοφόρων
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Εκτίμηση

 

ψήφου

 

μέσω

 

της

 

αναγωγής

 

στην

 

διευκρινισμένη

 

ψήφο
Η

 

εκτίμηση

 

ψήφου

 

αποτελεί

 

μαθηματικό

 

υπολογισμό

 

της

 

ερώτησης

 

της

 

πρόθεση

 

ψήφου

 

- «Ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχαμε

 

Βουλευτικές

 

Εκλογές

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή. Πείτε

 

μου

 

παρακαλώ

 

ποιο

 

κόμμα

 

θεωρείτε

 

πιο

 

πιθανό

 

να

 

ψηφίζατε; »

 

-

 

όπου

 

έχει

 

γίνει

 

ποσοστοποίηση

 

στο

 

συνολικό

 

ποσοστό

 

των

 

ερωτώμενων

 

που

 

δηλώνουν

 

συγκεκριμένο

 

κόμμα

 

δηλαδή

 

στην

 

διευκρινισμένη

 

ψήφο.

Αποτελέσματα εκλογών 6ης

 

Μαΐου 

18,85         16,78         13,18         10,60         8,48    6,97        6,11         2,15         2,90          2,93

2,55

http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.drassi.gr/index.php
http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.pasok.gr/portal/gr/
http://www.drassi.gr/index.php
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Δείκτης

 

αισιοδοξίας

 
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε, πως

 

πιστεύετε

 

ότι

 

πάνε

 

τα

 

πράγματα

 

γενικά, στην

 

χώρα

 

μας.

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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Δημοτικότητα Δημοτικότητα 
πολιτικών αρχηγών πολιτικών αρχηγών 
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Εικόνα

 

πολιτικών

 

αρχηγών

 

-

 

Θετικές

 

/ Αρνητικές

 

κρίσεις
Θετικές κρίσεις : «Είναι από τους καλύτερους & Ευνοϊκή γνώμη»
Αρνητικές κρίσεις : «Όχι ευνοϊκή γνώμη»

Σύνολο

 

ερωτηθέντων
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%

Ικανότητα
 

Διακυβέρνησης
Θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποιο

 

από

 

τα

 

κοινοβουλευτικά

 

κόμματα

 

μπορεί

 

να

 

αντιμετωπίσει

 

καλύτερα

 

τα

 

Προβλήματα

 

του

 

Τόπου
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

6,6
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6,9
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2,2

2,2

1,5

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ - ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΠΑ.ΣΟ.Κ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ

K.K.E.

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 22-23 Μαΐου 2012 13

ΚαταλληλότεροςΚαταλληλότερος
 

πρωθυπουργόςπρωθυπουργός
τηςτης

 
χώραςχώρας
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%

Καταλληλότερος
 

Πρωθυπουργός
 

–
 

Αυθόρμητα
 Θα

 

ήθελα

 

να

 

σας

 

ρωτήσω

 

ποιος

 

αρχηγός

 

είναι

 

κατάλληλος

 

για

 

τη

 

θέση

 

του

 

πρωθυπουργού
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

Με ποσοστά πάνω από 1%



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 22-23 Μαΐου 2012 15

ΠαράστασηΠαράσταση
 

ΝίκηςΝίκης
 

ΒουλευτικώνΒουλευτικών
 εκλογώνεκλογών



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 22-23 Μαΐου 2012 16

Παράσταση
 

Νίκης
 

Βουλευτικών
 

εκλογών
Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

κομματικές

 

σας

 

προτιμήσεις, εάν

 

την

 

επόμενη

 

Κυριακή

 

γίνονταν

 

Βουλευτικές

 

εκλογές, ποιο

 

κόμμα

 

πιστεύετε

 

ότι

 
θα

 

τις

 

κέρδιζε;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)
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ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ -
ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

AΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ ΔΕΝ ΞΕΡΩ
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Ενδεχόμενο εξόδου από το ευρώΕνδεχόμενο εξόδου από το ευρώ
&&

Ενδεχόμενο χρεοκοπίαςΕνδεχόμενο χρεοκοπίας
&&

Η
 

χώρα να παραμείνει ή να αποχωρήσει από χώρα να παραμείνει ή να αποχωρήσει από 
την ευρωζώνητην ευρωζώνη; ; 

&&

Στάση απέναντι στο μνημόνιο Στάση απέναντι στο μνημόνιο 
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Πόσο
 

πιθανό
 

θεωρείτε
 

το
 

ενδεχόμενο
 

εξόδου της χώρας από το ευρώ 
Κατά

 

την

 

προσωπική

 

σας

 

άποψη, πόσο

 

πιθανό

 

θεωρείτε

 

το

 

ενδεχόμενο

 

εξόδου

 

της

 

χώρας

 

από

 

το

 

ευρώ;

 Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)
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ΚΑΘΟΛΟΥ ΠΙΘΑΝΟ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΚΑΙ
ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ

38%

57,7%

%

(38,9%)

(56,5%)

Σε παρένθεση τα

 

 
αποτελέσματα 
της μέτρησης 
16-17/5/2012
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Πόσο
 

πιθανό
 

θεωρείτε
 

το
 

ενδεχόμενο
 

χρεοκοπίας
 

της
 

ελληνικής
 

οικονομίας;
 Κατά

 

την

 

προσωπική

 

σας

 

άποψη, πόσο

 

πιθανό

 

θεωρείτε

 

το

 

ενδεχόμενο

 

χρεοκοπίας

 

της

 

ελληνικής

 

οικονομίας;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

4,4

19,5

21,1

31,8

23,2

0 50 100

ΠΟΛΥ ΠΙΘΑΝΟ

ΑΡΚΕΤΑ ΠΙΘΑΝΟ

ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΠΙΘΑΝΟ

ΚΑΘΟΛΟΥ ΠΙΘΑΝΟ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΚΑΙ
ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ/ΔΑ

55%

40,6%

%
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Η χώρα να παραμείνει ή να αποχωρήσει
 

από την ευρωζώνη;
 Εσείς

 

προσωπικά

 

πιστεύετε

 

ότι

 

η

 

χώρα

 

πρέπει

 

να

 

παραμείνει

 

ή

 

να

 

αποχωρήσει

 

από

 

τη

 

ζώνη

 

του

 

Ευρώ; 

Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

3,2

6,1

2,9

14,1

73,7

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ
ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ
ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ
ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ
ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙ

ΔΕΝ ΕΧΩ ΕΝΗΜΕΡΩΘΕΙ ΚΑΙ
ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΠΟΨΗ

87,8%

9%

%
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Στάση απέναντι στο μνημόνιο: Εφαρμογή, διαπραγμάτευση ή κατάργηση
 Ανεξάρτητα

 

από

 

τις

 

προσωπικές

 

σας

 

απόψεις

 

και

 

πιστεύω

 

ας

 

υποθέσουμε

 

ότι

 

είχατε

 

να

 

επιλέξετε

 

μεταξύ

 

των

 

παρακάτω

 

δυο

 
επιλογών

 

και

 

μόνο. θα

 

ήθελα

 

να

 

μου

 

πείτε

 

ποια

 

επιλέγετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

με

 

γνώμονα

 

το

 

προσωπικό

 

σας

 

συμφέρον

 

αλλά

 

και

 

το

 
συμφέρον

 

της

 

οικογενείας

 

σας; 
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1002)

%

65,5

29,3

2,6
2,6

ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ, ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΘΕΙ ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΕΠΕΙΤΑ ΑΠΟ ΣΚΛΗΡΗ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ  

ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ / ΑΚΥΡΩΘΕΙ ΕΝΤΕΛΩΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ ΜΙΑ ΝΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΩΣ ΕΧΕΙ ΧΩΡΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ 

ΔΞ
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Κόμμα που μπορεί να Κόμμα που μπορεί να 
πετύχει ουσιαστικές πετύχει ουσιαστικές 
αλλαγές στο μνημόνιο αλλαγές στο μνημόνιο 
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%

Κόμμα που μπορεί να πετύχει ουσιαστικές αλλαγές στο μνημόνιο 
Στα πλαίσια της προεκλογικής εκστρατείας πολλά κόμματα θέτουν ως

 

στόχο την αλλαγή των όρων του μνημονίου προς μια 
περισσότερο αναπτυξιακή λογική ή ακόμη και την κατάργηση του. Εσείς προσωπικά ποιο κόμμα πιστεύετε ότι μπορεί να πετύχει 

ουσιαστικές αλλαγές στο μνημόνιο υπέρ της χώρας και των πολιτών;
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

9,9

22,5

5,6

1,3

24,4

17,7

8,7

4,3

2,3

1,8

1,4

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ - ΣΥ.ΡΙΖ.Α.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑ.ΣΟ.Κ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ 

K.K.E.

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

AΛΛΟ ΚΟΜΜΑ

ΚΑΝΕΝΑ ΚΟΜΜΑ

ΔΞ/ΔΑ
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ΝΑΙ ή ΌΧΙΝΑΙ ή ΌΧΙ
 

στην παραμονή στο ευρώ στην παραμονή στο ευρώ 
με πλήρη εφαρμογή των οικονομικών με πλήρη εφαρμογή των οικονομικών 

μέτρων που έχει συμφωνηθεί ; μέτρων που έχει συμφωνηθεί ; 
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ΝΑΙΝΑΙ
 

ήή
 

ΌΧΙΌΧΙ
 

στην
 

παραμονή
 

στο
 

ευρώ
 με

 
πλήρη

 
εφαρμογή

 
των

 
οικονομικών

 
μέτρων

 
που

 
έχει

 
συμφωνηθεί

 
; 

Τις

 

τελευταίες

 

ημέρες

 

έγινε

 

λόγος

 

για

 

τη

 

διεξαγωγή

 

δημοψηφίσματος

 

με

 

θέμα

 

την

 

παραμονή

 

της

 

Ελλάδας

 

στη

 

ζώνη

 

του

 

Ευρώ. Εάν

 
υποθέσουμε

 

ότι

 

γινόταν

 

δημοψήφισμα

 

και

 

το

 

ερώτημα

 

ήταν

 

«Θέλετε

 

η

 

χώρα

 

να

 

παραμείνει

 

στη

 

Ζώνη

 

του

 

Ευρώ

 

με

 

πλήρη

 

εφαρμογή

 
των

 

οικονομικών

 

μέτρων

 

του

 

μνημονίου

 

που

 

έχει

 

συμφωνηθεί

 

με

 

την

 

Ευρωπαϊκή

 

Ένωση

 

το

 

Διεθνές

 

Νομισματικό

 

Ταμείο

 

και

 

την

 
Ευρωπαϊκή

 

κεντρική

 

Τράπεζα»

 

ποια

 

θα

 

ήταν

 

η

 

απάντηση

 

σας; Παρακαλώ

 

απαντήστε

 

με

 

ένα

 

ΝΑΙ

 

ή

 

ένα

 

ΟΧΙ

 ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1002)

%

41,7

47,8

10,5

NAI- στην παραμονή στο ευρώ με πλήρη εφαρμογή των οικονομικών μέτρων  

OXI -στην παραμονή στο ευρώ με πλήρη εφαρμογή των οικονομικών μέτρων 

ΔΞ/ΔΑ
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ΝΑΙΝΑΙ
 

ήή
 

ΌΧΙΌΧΙ
 

στην
 

παραμονή
 

στο
 

ευρώ
 με

 
πλήρη

 
εφαρμογή

 
των

 
οικονομικών

 
μέτρων

 
που

 
έχει

 
συμφωνηθεί

 
; 

Τις

 

τελευταίες

 

ημέρες

 

έγινε

 

λόγος

 

για

 

τη

 

διεξαγωγή

 

δημοψηφίσματος

 

με

 

θέμα

 

την

 

παραμονή

 

της

 

Ελλάδας

 

στη

 

ζώνη

 

του

 

Ευρώ. Εάν

 
υποθέσουμε

 

ότι

 

γινόταν

 

δημοψήφισμα

 

και

 

το

 

ερώτημα

 

ήταν

 

«Θέλετε

 

η

 

χώρα

 

να

 

παραμείνει

 

στη

 

Ζώνη

 

του

 

Ευρώ

 

με

 

πλήρη

 

εφαρμογή

 
των

 

οικονομικών

 

μέτρων

 

του

 

μνημονίου

 

που

 

έχει

 

συμφωνηθεί

 

με

 

την

 

Ευρωπαϊκή

 

Ένωση

 

το

 

Διεθνές

 

Νομισματικό

 

Ταμείο

 

και

 

την

 
Ευρωπαϊκή

 

κεντρική

 

Τράπεζα»

 

ποια

 

θα

 

ήταν

 

η

 

απάντηση

 

σας; Παρακαλώ

 

απαντήστε

 

με

 

ένα

 

ΝΑΙ

 

ή

 

ένα

 

ΟΧΙ

 
Ψηφοφόροι

 

Βουλευτικών

 

Εκλογών

 

Μαΐου

 

2012

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1002)

ΨΗΦ. 
NΔ
‘12

(Ν=159)

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

‘12
(Ν=141)

ΨΗΦ.
ΠΑΣΟΚ

‘12
(Ν=111)

ΨΗΦ.
ΑΝ. ΕΛ. 

‘12
(Ν=89)

ΨΗΦ.
ΚΚΕ
‘12

(Ν=71)

ΨΗΦ.
Χ.Α. 
‘12

(Ν=59)*

ΨΗΦ.
ΔΗΜ.ΑΡ. 

‘12
(Ν=51)*

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΗ
ΨΗΦΟΣ
(Ν=142)

NAI-

 

στην

 
παραμονή

 

στο

 

ευρώ

 
με

 

πλήρη

 

εφαρμογή

 
των

 

οικονομικών

 
μέτρων

41,7 83,3 18,8 66,7 30,3 19,3 24,6 33,6 31,4

OXI -στην

 
παραμονή

 

στο

 

ευρώ

 
με

 

πλήρη

 

εφαρμογή

 
των

 

οικονομικών

 
μέτρων

47,8 5,5 70,5 27,9 55 72,4 72 65,5 51,9

ΔΞ 7,3 8,8 6,1 4,5 8,3 8,4 0 0 13,6

ΔΑ 3,2 2,5 4,6 0,9 6,4 0 3,4 0,9 3,1

*Eνδεικτική βάση ανάλυσης
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ΚριτήριαΚριτήρια
 

ψήφουψήφου
στιςστις

 
επόμενεςεπόμενες

 
βουλευτικέςβουλευτικές

 
ΕκλογέςΕκλογές
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Κριτήρια
 

ψήφου
 

στις
 

επόμενες
 

βουλευτικές
 

εκλογές
 

Βάσει

 

ποιών

 

κριτηρίων

 

θα

 

ψηφίσετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

στις

 

ερχόμενες

 

εκλογές; 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

10,1

29

27,3

18,2

13,5

10,4

4,4

2,9

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΘΕΛΩ ΝΑ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙ ΤΗΝ ΧΩΡΑ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΚΑΠΟΙΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ
ΑΝΤΙΤΙΘΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΝΗΜONIOY

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΣΥΜΠΑΘΩ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΤΟΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟ ΓΙΑ
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΝΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΕΤΕ ΤΙΜΩΡΗΣΕΤΕ ΚΑΠΟΙΟ / ΚΑΠΟΙΑ
ΚΟΜΜΑΤΑ

ΝΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΩ ΚΑΠΟΙΟ ΚΟΜΜΑ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕΙ
ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΑΠΟΡΡΕΕΙ AΠΟ ΤΟ

ΜΝΗΜΟΝΙΟ

ΝΑ ΔΙΟΡΘΩΣΩ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΠΟΥ ΕΚΑΝΑ ΣΤΙΣ
ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΔΞ/ΔΑ
Μέχρι 2 απαντήσεις



Πανελλαδική Τηλεφωνική Έρευνα για τη Real News 
Συλλογή στοιχείων: 22-23 Μαΐου 2012 29

ΕπιθυμητήΕπιθυμητή
 

ΚυβέρνησηΚυβέρνηση
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Κυβέρνηση που θα επιθυμούσατε 
Ποια

 

κυβέρνηση

 

θα

 

επιθυμούσατε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

να

 

προκύψει

 

από

 

τις

 

επερχόμενες

 

εκλογές;

 
ΣΥΝΟΛΟ

 

ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

 

(Ν=1002)

3,5

6,4

6,8

9,8

9,8

17,8

34,2

2,7

2

7

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ
ΚΟΜΜΑΤΩΝ/ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΗ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ
ΣΤΗΡΙΖΟΤΑΝ ΚΥΡΙΩΣ ΣΕ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ

ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ/ΚΕΝΤΡΟΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΜΟΝΟΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΝΔ

ΜΟΝΟΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟΥ
ΣΥΡΙΖΑ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ
ΝΔ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΚΑΙ ΤΗΣ

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ
ΝΔ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ
ΝΔ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ

ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΟΥ ΘΑ
ΣΤΗΡΙΖΟΤΑΝ ΚΥΡΙΩΣ ΣΕ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΗΣ

ΔΕΞΙΑΣ/ΚΕΝΤΡΟΔΕΞΙΑΣ

ΜΟΝΟΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟΥ
ΠΑΣΟΚ

ΔΞ/ΔΑ

%
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Η συνεργασία με Ν. Μπακογιάννη θα Η συνεργασία με Ν. Μπακογιάννη θα 
βοηθήσει εκλογικά την ΝΔ; βοηθήσει εκλογικά την ΝΔ; 
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Η συνεργασία με Ν. Μπακογιάννη θα βοηθήσει εκλογικά την ΝΔ;
 

Πιστεύετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

ότι

 

η

 

συνεργασία

 

της

 

κυρίας

 

Ντόρας

 

Μπακογιάννη

 

με

 

την

 

ΝΔ

 

θα

 

βοηθήσει

 

εκλογικά

 

το

 

κόμμα;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

8,1

20

14,6

32,6

24,8

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ

57,4%

34,6%

%

Ψηφ.ΝΔ 2012

82,2%

12,5%
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Η προσχώρηση βουλευτών του ΛΑΟΣ Η προσχώρηση βουλευτών του ΛΑΟΣ 
θα βοηθήσει εκλογικά την ΝΔ ;θα βοηθήσει εκλογικά την ΝΔ ;
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Η προσχώρηση βουλευτών του ΛΑΟΣ θα βοηθήσει εκλογικά την ΝΔ ;

 
Πιστεύετε

 

εσείς

 

προσωπικά

 

ότι

 

η

 

προσχώρηση

 

ή

 

επικείμενη

 

προσχώρηση

 

πρώην

 

βουλευτών

 

του

 

ΛΑΟΣ

 

όπως

 

ο

 

κύριος

 

Πλεύρης, Βελόπουλος, Κιλτίδης, 
Ανατολάκης

 

θα

 

βοηθήσει

 

εκλογικά

 

τη

 

ΝΔ;

 
Σύνολο

 

ερωτηθέντων

 

(Ν=1002)

12,2

20,2

18

30,1

19,5

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

ΔΞ/ΔΑ

49,6%

38,2%

%

Ψηφ.ΝΔ 2012

70,2%

17,1%

12,8%
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